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AGRUPAMENTO DE ESCOLAS GIL PAES
TESTE DE AVALIAÇÃO DIAGNÓSTICA

Matemática – 4º Ano

EB1 de ________________________________________________________

Nome __________________________________          Data _______________

1 – Escreve por extenso ou em algarismos os numerais ordinais.

	6º
	
	
	Vigésimo

	
	Décimo terceiro
	25º
	

	19º
	
	
	Trigésimo


2- Completa o quadro:

	Número
	Decomposição
	Escreve por extenso

	
	8000+300+20+ 9
	

	
	
	

	635,7
	
	

	
	
	

	
	
	Treze mil, quatrocentas e oito unidades


3 – Rodeia a resposta correcta.

	No número 1348 

	o algarismo 3 vale:
3 unidades
300 unidades 

30 unidades
	há:

13 centenas

3 centenas 34 centenas
	o algarismo da ordem das dezenas é o:

8   -    1    -     4
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4 – Qual é o número? 
Tem quatro algarismos;
O algarismo  das centenas é  2 ; 
O das unidades é metade das centenas;
O das dezenas é menor que o das unidades  e o dos milhares é a soma de todos os algarismos.
5 – Escreve a leitura do número 23 786,4:
Por ordens: ________________________________________________________

_________________________________________________________________

Por classes: ________________________________________________________

6 - Coloca o sinal adequado <;> ou =
	56,4
	
	56,40
	
	192+8
	
	200

	1560
	
	1506
	
	1,6
	
	2

	1000
	
	800+200
	
	365
	
	536


7– Escreve os números 3015 - 3200 -  302,5 -  3150 e 3020 por ordem decrescente.
_________ > _________ > _________ > _________ > _________
8  - Aplica a regra e calcula.

	120 : 10  = __________

43 x 10  = __________
	0,1 x 120 = __________

23 x 1000 = __________
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x 12 0= ___________

6,7 x 10 = __________


9 – Efectua as operações:
	924  x  36 =

8 72 :  4 =


	43,6 + 8 + 0,35 =

7843 – 96 =




10 - Observa o seguinte sólido geométrico e completa.
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É o ________________________.
Tem ______ faces, ______ vértices e ______ arestas.
10.1 – Em relação ao mesmo sólido, assinala com X as afirmações verdadeiras.

	
	As arestas AB e CD são perpendiculares.

	
	As arestas AC e BD são paralelas.

	
	As arestas AC e CD são perpendiculares.

	
	As arestas AE e AB  são paralelas.


11 – Legenda a figura com o nome das figuras geométricas que a compõem. 
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12 - Completa a figura simetricamente.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image14.jpg]


13 - Observa o relógio. 
    [image: image4.emf]
14 – Regista a área e o perímetro dos polígonos A e B. 
14.1 - Desenha e pinta: 

- um quadrado C com 4cm2 de área                 - um rectângulo D com 14 cm de perímetro
1cm
	
	1
cm2
	
	
	
	
	
	
	A
	
	
	
	B
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	A

Área _________________

Perímetro _____________
	B

Área _________________

Perímetro _____________


15 – Observa as imagens e completa com os valores adequados para medir cada um dos objectos.

	1l      -    80l    -      2dl
	15cm      -   7m    -   1,5m
	100g   -  3kg     -   450kg
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Situações problemáticas
1 – A mãe da Lídia comprou 25,5m de tecido para fazer toalhas de mesa, mas sobraram 15dm. Quantos metros gastou nas toalhas?

Dados

R:________________________________________________________________

2- A Clara gostava de  comprar a agenda e a bolsa dos lápis. Tem na carteira uma nota de 10€ e duas moedas de 2€ . A menina pode comprar  o que quer? Explica como chegaste à tua resposta  apresentando os cálculos.
Dados                                         
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R:________________________________________________________________

3 – Na escola da Carolina há 270 alunos. Desses alunos a terça parte são rapazes e os restantes são raparigas.

a) Quantos rapazes frequentam a escola?
Dados
R: _______________________________________________________________

b) Assinala com X  o número de raparigas que frequentam a escola.

	
	18
	
	
	108
	
	
	180


4 -  Numa loja venderam-se os seguintes electrodomésticos:
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fogões

frigoríficos

televisores

computadores

microondas

Aparelhos vendidos

Nº de aparelhos


a) Quantos computadores se venderam? __________ E televisores? __________
b) Que aparelho se vendeu mais? ___________________. Quantos? _________ 

c) Qual se vendeu menos? _________________

d) Quantos fogões e frigoríficos se venderam no total? _______________



_____________________________








_____________________________





_____________________________

















4,50 €














Que horas marca o relógio? __________





Quantos minutos faltam para as 14h? _________








9 €





16 €
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